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Fanda byl nadržený jak ratlík
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Dneska se domu obzvlášť těším!
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Co to, co to?
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Ále, taky sem si jednou udělal radost a koupil sem si takové jedno potěšeníčko

Účinkují: uživatelé stránek Janovice tým

Vzniklo v roce 2008

Stránka 4 - Janovice tým - http://www.janovicacky-komix.kvalitne.cz - vygenerováno 20. 09. 2009 - Martin Šach



Nic neříkej, já na to přijdu!
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Řeknu ti, já už se na ni třesu jak malý ratlík! Hochu, mně jí někdo vzít a vyskočit s ní z okna, tak normálně snad skočím za ním!
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Ha, já už vím, co myslíš!
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(v rohu u topení Karel spatřil pannu Marii. Teda v tuto dobu byla ještě nepokřtěna. Máňa ji říkáme až teď)
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Hele, vydrž tady chvilku, dojdu mámě pomoc s taškou od autobusu, a hned sem tady
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OK, zatvářil se Karel krapet nelibě. Co já tady budu sám dělat?!
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(po chvíli) upsss
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Sakra, já mu ji propích!
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Kurňa, proč já musím do všeho strkat ty svoje zvědavý prsty...?!
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Kdybych si nešel prohlížet ty krásné záclony, nemusel sem Máňě prošlápnout nohu...! Ach jo.
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Jak jen to ten Fanda povídal? ... Že kdyby se Máně něco stalo, že by skočil?!
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To néééé!
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Kdo by mě pak doučoval matiku?!
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Karle, mysli, seš kluk chytrý, když chceš, musíš něco vymyslet...!
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To je ale nápad!
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Jé, ahoj, Kájo, ty ses na mě přišel podívat...?! To je od tebe milý!
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Pojď!
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Karel vzal Péťu v domění, že by ji mohl dát k topení místo Máňi a že by si Fanda nemusel ničeho všimnout.
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(Fanda přišel domu) Kam zmizel Karel!?
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Hlavně že tu mám aspoň tebe! zadíval se Fanda na to svoje potěšeníčko
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Chramst, šiška salámu, to je moje, to je potěšeníčko!
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Jé, Fando, ty už seš tady...!
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(Karel hodil Petru na zem) Eeee..., ti tady nesu Máňu. Měla zanesený dutiny, tak si povídám, Fanda má ty narozeny, to by bylo, Karle, kdybys aspoň
nevzal Máňu a nevyčistil jí uši.

Účinkují: uživatelé stránek Janovice tým

Vzniklo v roce 2008

Stránka 27 - Janovice tým - http://www.janovicacky-komix.kvalitne.cz - vygenerováno 20. 09. 2009 - Martin Šach



Fanda žral a nechápal. To vona bude zase asi nějaká Velká Peťulkovaná...!
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Tento komix je věnován k narozeninám našeho kamaráda Fandy. Vyvážená kombinace holek, masa, piva a Karla v něm proto nebyla jen tak náhodou.
Všechno nejlepší, Fando, autorská práva na tento díl jsou proto od tohoto okamžiku tvoje :-D ... Ale bacha, jen na tento díl! :-D
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